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!!! Před nasazením verze nejprve ukončete všechny rozpracované
objednávky !!!
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V nabídce PLU z ústředí se zobrazují všechna 4.místná PLU. Po vyvolání F3 nad číselníkem registrů se 
nijak neomezuje.

V sestavě porovnání stavů z inventury přibyl údaj UZN. Takže je možné sestavu omezit konkrétní 
skupinou zboží. Zjednoduší se tím kontrola položek.

V číselníku přístupových práv je možné z databáze Zázemí nakopírovat číselník práv na jednotlivé 
pokladny. Pro přenos stiskněte tlačítko Přenes na pok. Dojde nejprve k vymazání všech přístupových 
práv na pokladně a následně nakopírování všech uživatelů ze zázemí.

Při označování cenovek se zásobou je možné určit, jestli se mají označit jen cenovky se zásobou pro 
použitý filtr, nebo úplně všechny cenovky. Takže tak lze podrobněji označit, které cenovky si přejete 
vytisknout.

Pro SD Nová Paka byly uvolněny PLU v pásmu 980-995 pro běžné použití. Čili tato PLU již nemají 
v programu POS zvláštní funkci, ale chovají se jako běžné zboží. Nelze je však již použít ( jako na 
ostatních družstvech) pro zadávání sazek, bonusů, malusů atd..

Pokud se provádí převod databází naplánovanou úlohou, jsou potlačeny dotazy na převod databází. 
Předpokládá se, že uživatel by vždy volil nabídku Ano. Je tak možné převádět verze naplánovanými 
úlohymi.

Nad seznamem prodejek byly doplněny informace o poukázkách, nák.knížkách, CashBacku atd. 
Těmito údaji je také možné třídit a filtrovat.

V Číselníku zboží a v Číselníku registrů přibyl údaj COOP Mobil, který určuje, jakým způsobem se mají
evidovat prodeje položek sledovaných v COOP Mobil. Nabývá hodnot NE – položky se nijak nesledují, 
Evidovat – u položek se eviduje pouze sumární prodej za prodejnu ( kupóny a dobíjení COOP Mobil ) 
a Sledovat prodej – Sleduje se množství, které nakoupil konkrétní zákazník. Slouží pro poskytování 
různých slev a akcí. Tato hodnota se nastavuje podle požadavků z ústředí. Prodejny, kterým číselníky 
připravuje přímo ústředí se tyto hodnoty nastavují při ranních plněních pokladen. Prodejny, které si 
evidují zásobu samy si musí tyto údaje vždy nastavit podle pokynů ústředí. 

V listu Číselníku registrů přibyl údaj Vol.cena, který umožňuje vyfiltrovat položky, které mají 
povoleny měnit ceny na pokladně.

Při zakončení dne se v exportech COOP Mobil navíc exportují i sledované položky zboží.



Na sestavách Aktuální hotovost pokladny a Peněžní tok prodejny se započítávají platby složenkou 
do peněžní hotovosti. Dále byly tyto sestavy upraven pro SD Hořovice podle jejich požadavků.

Na žádost Autocontu byla do modulu Složenky doplněna kontrola na délku telefonního čísla. Pokud 
se zadá číslo bez předvolby, je automaticky doplněno o předvolbu 420. Pokud se zadá tel. číslo kratší, 
než 9 číslic, zobrazí se chybové hlášení, a uživatel musí tel.číslo opravit. Pokud se telefonní číslo 
nezadává, kontrola se nepoužije. To samé pravidlo platí i pro údaj Mobil.

V Číselníku variant přibylo tlačítko Zruš odepsání, které umožní vrátit aktuální variantu, která je již 
odepsána zpět z pohybu na variantu. Položku z odpisu vrátíme tak, že se nastavíte na variantu, kterou
chcete vrátit z odpisu a stisknete tlačítko Zruš odepsání.

V Zakončení dne se vynechává export pohybů bez položek. Urychlí se tím dávka Zakončení dne.
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